
В ЕАО перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в серии мошенничеств на общую сумму более 2,3 млн рублей, а также его знакомый, обвиняемый в совершении ряда коррупционных преступлений

Следственным отделом по городу Биробиджан СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя села Пронькино, обвиняемого в совершении 3 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере), а также ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество в значительном размере). Также перед судом предстанет 36-летний житель города Биробиджана, обвиняемый в совершении 8 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве) и преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве). За совершение преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве), перед судом предстанет также 40-летний житель города Комсомольска-на-Амуре. Уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ России по ЕАО.

По версии следствия, злоумышленник познакомился с жителем города Биробиджана. Новому знакомому он сообщил ложные сведения об имеющейся возможности выгодного приобретения через него спецтехники. В подтверждение своих слов он направил посредством мессенджера несколько фотографий якобы реализуемых автомобилей. Получив за период с октября по декабрь 2021 года 800 тыс. рублей в счет приобретения техники, обвиняемый обратил их в свою пользу. Аналогичным образом он обманул в феврале 2022 года еще одного знакомого, получив от него 800 тыс. рублей.

Кроме того, злоумышленник ввел в заблуждение двух своих знакомых относительно якобы имеющихся у него коррупционных связей среди полицейских. Мужчины приискали ряд лиц, которые передали злоумышленнику лично и через посредников более 740 тыс. рублей, которые он присвоил. Денежные средства передавались за незаконную выдачу водительских удостоверений, удаление из информационной базы данных сведений о лишении граждан водительских прав, оформление государственных регистрационных знаков и перерегистрацию транспортных средств.

В ходе расследования уголовного дела при участии сотрудников УФСБ России по ЕАО проведен ряд следственных и процессуальных действий, результаты которых позволили вскрыть преступную схему, установить причастность к совершению преступлений граждан,

предъявить им обвинение.

Уголовные дела с утвержденными прокурором обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1809043>